Больных исцеляйте…бесов изгоняйте…

(Матф.10:8)

Практическое пособие по исцелению и освобождению.
«…больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте».

(Матф.10:8)

Данное пособие предназначено для христиан жаждущих,  познать науку и практику исцелений и освобождений от бесов. Практику, которой пользовался Иисус и Его ученики. А также мою личную практику в этой области.
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Вступительное слово.
Иисус Своим ученикам повелел: идти и проповедовать Царствие Небесное, а также исцелять больных и изгонять бесов. Прощаясь с учениками, Он оставил им Свое приказание:

«Итак, идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святаго Духа,

 уча их соблюдать все, что Я повелел ( по гречески – энтЭломаи -приказал) вам; и се, Я с вами во все дни до скончания века. Аминь».

(Матф.28:19,20)

О каком народе Он говорил? Несомненно, обо всех, кто примет Его своим Господом и Спасителем. Следовательно – это приказание Христа относиться и к нам, достигших последних веков. Обратите внимание, что эти народы должны делать: они должны исполнять все то, что Иисус повелел Своим ученикам. Он же им повелел:

«ходя же, проповедуйте, что приблизилось Царство Небесное; больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте».

(Матф.10:7,8)

Это повеление Иисуса: Его учение и в большей части Его практика исцеления и освобождения, должны быть краеугольным камнем в нашем служении людям.
К сожалению немало христиан выполняют это повеление только в части проповедования и значительно реже в части исцеления и освобождения. А если и делают это, то с такими отступлениями и рамками церковных доктрин, что напрочь выхолащивают требование Господа в вопросах исцеления и освобождения. При этом они пытаются доказать, что Иисус пришел главным образом ради того, чтобы спасти души от вечной погибели. Отчасти - это правда. Но только - отчасти. 
Как однажды один пастырь, размышляя над темой исцеления от болезней, сказал мне: «а Вы что, Борис Михайлович, за свою шкуру дрожите?». При таком отношении служителя к вопросам исцеления и освобождения, как можно ожидать, что церковь, которую он пасёт, будет служить в дарах Духа Святого – исцеления? Как можно ожидать, что в этой церкви будут молиться за исцеления не только служителя, но все, кто имеет не только призвание к этому, но просто имеет желание поступить так?
И размышляя далее, такие служителя часто говорят: «исцеление и освобождение - это второстепенное. Нужно уделять внимание спасению души, да и к тому же, когда мы немощны  - мы сильны». И такой примитивный подход верующих людей к исцелению и освобождению просто удручает. Как можно допустить, что исцеление от болезней и освобождение от бесов есть дело второстепенное, если Сам Иисус сказал: «и послал их проповедовать Царствие Божие и исцелять больных»?
(Лук.9:2)
Он же наставлял: «ходя же, проповедуйте, что приблизилось Царство Небесное;

 больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте».

(Матф.10:7,8)
Иисус повелел не только проповедовать, но и исцелять. 
А однажды Он сказал даже так:
«и исцеляйте находящихся в нем больных, и говорите им: приблизилось к вам Царствие Божие».

(Лук.10:9)

Обратите внимание, что Иисус в этот раз на первое место поставил исцеление людей от физических и духовных болезней и лишь потом – проповедь слова Божьего. Как вы думаете, почему Он в этом месте отдал приоритет исцелению? Я лично считаю по той причине, что исцеление и освобождение от бесов воочию подтверждало народу, что Царство Небесное в лице Иисуса приблизилось к ним, как и написано:
«Если же Я Духом Божиим изгоняю бесов, то конечно достигло до вас Царствие Божие».

(Матф.12:28)

И это влекло людей к Тому, кто исцеляет. И когда такой безбожник, получал исцеление своего тела, то само собою у него возрастал интерес к Тому, Кто исцелил его. Другими словами проявление исцеления всегда способствует проявлению интереса к Целителю. 
Область практического применения:
Если есть больной человек, который просит вас помолиться за него – молитесь без разбора о его принадлежности к христианству. И если он вовсе безбожник либо отвергающий Христа, то получив исцеление от Бога, он быстрее всего станет христианином.

Сочетание проповеди и исцеление людей было нормой для первых христиан:

«Народ единодушно внимал тому, что говорил Филипп, слыша и видя, какие он творил чудеса».

(Деян.8:6)

Именно так происходило часто в дни первых христиан:

«…они пошли и проповедывали везде, при Господнем содействии и подкреплении слова последующими знамениями…».

(Мар.16:20)

Греческое слово бэбайо, которое переведено как «подкреплять» означает кроме того еще: упрочнять, утверждать, укреплять. 
Исцеление и освобождение – это не оторванное от Евангелия действие, как нечто второстепенное, но это слагаемое спасения человека, которое предусмотрел Господь. Вот почему так часто в Писании греческое слово –созо (содзо) переводиться как спасение, как исцеление, как освобождение. Всего один пример этому:

«Иисус же, обратившись и увидев ее, сказал: дерзай, дщерь! вера твоя спасла (содзо) тебя. Женщина с того часа стала здорова».

(Матф.9:22)
В этом случае женщина получила спасение от болезни, и я с уверенностью могу предположить, что она стала Его учеником, получив спасение своей души позже.
Что же происходит сегодня? Христианские церкви наполнены теорией: слово Божье проповедуется в таком избытке, что порой люди перестают его воспринимать, потому что их мозги не выдерживают нагрузки. К тому же, за правильными и красивыми словами люди не видят силы Божьей. А она то и проявляется через исцеление и освобождение, которого как раз и не хватает. Апостол однажды подчеркнул это, сказав: 
«чтобы вера ваша [утверждалась] не на мудрости человеческой, но на силе Божией».

(1Кор.2:5) 
Видите, вера в Бога утверждается не на слове, из которого она же и происходит, а на силе – силе Духа Святого, на силе Божьей. И эта сила должна быть проявлена, не на словах, а на деле. И таким делом Божьим есть именно исцеление от болезней и освобождение от демонов.

Таким образом, в церкви Христа по ходу ее истории появился некий дисбаланс: проповеди стало много, а силы Божьей практически не видать, потому что откуда же ей и взяться, когда служение  исцеления и освобождения в загоне. Откуда ей взяться, если о дарах Духа Святого (а среди них и дар исцеления, и дар изгнания бесов) мало кто ревнует. Хуже того, о них в церквах не учат, их игнорируют и зачастую о них говорят в контексте связанном с сатаной, который якобы даровал тому или иному христианину свои дары. И для этого используется стандартный стих:
«…и творит (сатана) великие знамения, так что и огонь низводит с неба на землю перед людьми».

(Откр.13:13) 

Многие верующие и среди них служителя, как только речь  заходит о дарах Духа, об исцелениях или освобождениях, используют как штамп, приведенный выше стих, намекая тем самым, что все те исцеления и освобождения, которые совершаются вне их церковных стен, носят сатанинское происхождение. Такое впечатление складывается, что Бога уже нет, Его атрибуты, Его дары, Его сила уже не действует, остался один сатана.
Область практического применения:

Поэтому, чтобы избежать этого дисбаланса между теорией и практикой, христиане обязаны обратить серьезное внимание на то, чему учил Иисус и особенно, что Он передал через Свой личный опыт, когда исцелял людей и изгонял бесов.
Настоящее пособие имеет цель донести вам отношение Господа к исцелению и освобождению, а также передать вам практику Иисуса, которую Он наглядно демонстрировал.

Мы находим в Евангелии, что Иисус практически не оставил нам Своего учения, как следует исцелять людей, какие основные его принципы и методы, подходы и т.п. Нет, но Он сделал нечто другое: Он  продемонстрировал Свой опыт в служении исцеления и освобождения.

Вы где-нибудь читали, чтобы Иисус наставлял Своих апостолов, например, избавляться во время молитв за больных людей, от людей, противящихся служению исцеления, от людей проявляющих неверие или более того, насмехающихся над ним? Нет, вы и намека не найдете на такую науку. Но апостолу Петру достаточно было одного раза: увидеть Иисуса изгоняющего противников Его служения исцеления, чтобы повторить Его опыт в своем служении:

«Петр выслал всех вон и, преклонив колени, помолился, и, обратившись к телу, сказал: Тавифа! встань. И она открыла глаза свои и, увидев Петра, села».

(Деян.9:40)

В этом Пособии вы найдете и мой личный опыт, который может тоже внести свою лепту в ваше личное служение людям.
Данное Пособие подготовлено для его использования в школе исцеления в г. Белая Церковь, созданной мною в 2013г., по откровению от Господа.
Урок 1. Божья воля на исцеление людей от болезней и освобождения их от нечистых духов.

«И сказал: если ты будешь слушаться гласа Господа, Бога твоего, и делать угодное пред очами Его, и внимать заповедям Его, и соблюдать все уставы Его, то не наведу на тебя ни одной из болезней, которые навел Я на Египет, ибо Я Господь, целитель твой».

(Исх.15:26)

Бог нам объявил, что Он является нашим Целителем. Это великое обетование для каждого человека, потому что это знание позволяет людям, с упованием надеяться и верить в то, что Бог желает, имеет волю не поразить нас болезнью, а наоборот – исцелить нас от нее.
Иисус пришел выполнить волю Отца:

«ибо Я сошел с небес не для того, чтобы творить волю Мою, но волю пославшего Меня Отца».

(Иоан.6:38)
И, несомненно, Он ее выполнил на все 100%. И если мы обратим внимание на вопрос исцеления и освобождения, то мы заметим, что Иисус исцелял всех, кто к Нему обращался, кого к Нему приводили, приносили. Именно всех. Более того, вы не найдете ни одного факта, когда Иисус кому - либо отказал в исцелении, что сплошь и рядом можно увидеть в христианских общинах, где служителя выдвигают больным некие условия, для их исцеления. И это делается для того, чтобы оправдать себя в случае, если исцеление не совершилось. По-типу: «вы не исцелены потому что: у вас недостаточно веры, вы еще не очищены, не молились, как следует, не постились, не посвятили себя всецело Господу, не крещены Духом Святым» и т.п.







Таким образом, мы можем сделать вывод, что воля Божья, которую Иисус выполнял, была на исцеление всех людей. Об этом свидетельствует Писание:
«Когда же настал вечер, к Нему привели многих бесноватых, и Он изгнал духов словом и исцелил всех больных».

(Матф.8:16)

«И последовало за Ним множество народа, и Он исцелил их всех».

(Матф.12:15)
«как Бог Духом Святым и силою помазал Иисуса из Назарета, и Он ходил, благотворя и исцеляя всех, обладаемых диаволом, потому что Бог был с Ним».

(Деян.10:38)

Апостолы с такими же результатами исцеляли больных:

«Сходились также в Иерусалим многие из окрестных городов, неся больных и нечистыми духами одержимых, которые и исцелялись все».

(Деян.5:16)

Область практического применения:

Если вы верите в Господа Иисуса, то у вас есть великое обетование: Бог желает вас исцелить.

Бог желает, имеет волю исцелить каждого человека. 
Урок 2. Исцеление от физических болезней и освобождение от нечистых духов, слагаемые одного явления.
Нечистые духи, они же бесы, они же демоны непосредственно или опосредственно (т.е. через не прямое влияние, воздействие) являются источниками и проводниками, переносчиками болезней.

Они могут прямо в тело, в душу, в дух человека приносить болезнь. 
Но они могут также создавать такие обстоятельства, когда человек, совершая их, получает поражение для своего тела, души и духа. Возьмите, к примеру, банальную простуду. Как бы, бес здесь ни при чем: человек простыл и заболел. Либо, возьмите аварию на автотранспорте: когда в результате ее человек получает травму и после болеет от этого. Еще пример: человек пьет слишком много пива, и как результат зарабатывает себе цирроз печени. 
Во всех этих и тысячи подобных случаях, беса как бы и не видно. Но именно этот нечистый дух, повлиял на мышление человека, принеся ему в разум, беспечность действий при холодной погоде, создал аварийную ситуацию на транспорте, внушил плоти удовольствие от выпитого пива. И как следствие всему этому пришло поражение, не только души и духа, но уже и тела.
Область практического применения:

 По моему глубокому убеждению: видим ли мы, не видим ли мы – но во всех случаях, где наше тело болеет, участвуют противники наши – бесы.
Это совсем не означает, что бесов надо изгонять при любой болезни, но это означает, что авторами этих болезней есть противные Богу духи, воюющие против Божьего здоровья, Божьего благополучия, Божьего мира и покоя.

Рассмотрим для утверждения некоторые истории, которые подтверждают, что источником болезней и переносчиком их являются бесы.
«Когда же тот еще шел, бес поверг его и стал бить; но Иисус запретил нечистому духу, и исцелил отрока, и отдал его отцу его».

(Лук.9:42)
«Иисус, видя, что сбегается народ, запретил духу нечистому, сказав ему: дух немой и глухой! Я повелеваю тебе, выйди из него и впредь не входи в него.

И, вскрикнув и сильно сотрясши его, вышел».

(Мар.9:25-26)

«… привели к Нему человека немого бесноватого.

И когда бес был изгнан, немой стал говорить...»

(Матф.9:32,33)
«Когда нечистый дух выйдет из человека, то ходит по безводным местам, ища покоя… берет с собою семь других духов, злейших себя, и, войдя, живут там; и бывает для человека того последнее хуже первого…».

(Матф.12:43-45)

Что мы видим: болезни глухоты, немоты (а в др. местах Евангелия: слепоты, немощи, искривления позвоночника, горячки и т.д.) пришли «благодаря» нечистым духам. Освободившись от бесов, люди получили оздоровление, исцеление, освобождение, спасение (содзо) тела, души и духа.

Область практического применения:

Если пришла болезнь в тело, где- то было дано место дьяволу.

Урок № 3. Причина болезней.

Если бесы являются источниками и переносчиками болезней, то причин появления этих болезней, проявления этих бесов есть как минимум две: грех и проклятие.

«Потом Иисус встретил его в храме и сказал ему: вот, ты выздоровел; не греши больше, чтобы не случилось с тобою чего хуже».

(Иоан.5:14)

По молитве Иисуса человек был исцелен. Иисус, в завершение Своего служения этому больному предупредил его в том, что болезнь, которая покинула его, может вернуться обратно, если он вновь будет грешить. 
Область практического применения:

Таким образом, первопричиной болезни этого человека был грех. 

Второй причиной болезни может быть проклятие: родовое, наведенное и даже самопроклятие. 

«И, проходя, увидел человека, слепого от рождения.

 Ученики Его спросили у Него: Равви! кто согрешил, он или родители его, что родился слепым?

 Иисус отвечал: не согрешил ни он, ни родители его, но чтобы на нем явились дела Божии».

(Иоан.9:1-3)
 Болезнь, как видим, не была причиной согрешения ни юноши, ни его родителей, т.е. отца и матери. Причину появления слепоты Иисус нам не открыл и указал лишь на то, что Бог пришел наконец-то в его жизнь, чтобы исцелить его.
Область практического применения:

Проклятие есть поражение, действующее длительное время. 
Слепота у юноши сопровождала его не один год. Господь совершил Свое божественное исцеление и вместо проклятия даровал ему Свое благословение – прозрение. 

Болезнь не была дана Богом этому человеку, дабы прийти после и исцелить его – как тому учат во многих церквах.
 В соответствии с Писанием болезнь является проклятием:
«Если же не будешь слушать гласа Господа Бога твоего и не будешь стараться исполнять все заповеди Его…то придут на тебя все проклятия сии и постигнут тебя…поразит тебя Господь… слепотою».

(Втор.28:15,28)

Слепота - есть проклятие, без сомнения, проклятие Божье, суд Божий. И никто не подумай, что судит сатана, нет, Бог судит. Но вопрос встает такой: как Он это делает. Бог человека, прежде всего, предупреждает: «Если же не будешь слушать гласа Господа Бога…», а после снимает ограду Свою. Именно так Он сделал с Иовом: Бог окружил оградой, как переведено с арамейского языка – оградил, обнес как забором или изгородью, покрыл, заградил, преградил доступ сатане к Иову. А после Бог снял этот покров, эту защиту, дав право сатане нанести Иову поражение. И проклятие - проказы, вместе с прочими несчастьями  пришло в жизнь Иова, через сатану. Смотрите, проказа есть проклятие от Бога:

«Поразит тебя Господь проказою Египетскою…»

(Втор.28:27)

Поражение Иову, через проклятие болезнью-проказой, принесенной сатаной было ни чем другим, как судом Божьим над праведным Иовом. 
Область практического применения:
В вопросе проклятий есть очень тонкая грань между Богом-судьей, объявляющим приговор,  и сатаной-палачом, совершающим (воплощающим) этот приговор в жизнь, не спутайте одно с другим!!!

Но не думайте, что Бог сотрудничает с сатаной!!!

Бог, чтобы объявить Свой суд просто отворачивается, отходит от человека и снимает с него Свой покров.

Сатана пользуется этим моментом и поражает человека.

Еще раз об этом же – слушайте внимательно:

1. Бог держит Свой покров над человеком, защищая его от поражения:

 «Не Ты ли кругом оградил его и дом его и все, что у него»? (Иов.1:10) - спрашивает сатана Бога, оградившего Иова от поражения. 

2. После Бог снимает Свою ограду с человека, который согрешил:

«И сказал Господь сатане: вот, он в руке твоей, только душу его сбереги».

(Иов.2:6) 
3. И как следствие объявляется суд Божий на грешника:

«Ты хочешь ниспровергнуть суд Мой, обвинить Меня, чтобы оправдать себя»?

(Иов.40:3)
 4. Ну, а после в ход идет сатана, несет человеку поражение, проклятие и тот страдает от этого. Точно так и случилось в истории с праведным Иовом:
«И отошел сатана от лица Господня и поразил Иова  проказою лютою от подошвы ноги его по самое темя его».

(Иов.2:7)
Область практического применения:

Кто судил? – Бог! Кто поразил? - сатана!

Если Бог поражает, как некоторые учат, то и зачем тот сатана нужен?

Возвращаясь к истории со слепорожденным и видя проклятие, которое было на юноше, мы понимаем, что автор его был сатана, но мы также осознаем, что это было судом Божьим, хотя этого Иисус нам не открыл. Но вместе с тем, как в истории с Иовом, так и в истории со слепорожденным, мы вновь видим Бога – благословляющего, как и написано:

«И благословил Бог последние дни Иова более, нежели прежние…»

(Иов.42:12).
 Бог из проклятия делает благословение. Бог делает Свое божественное дело, являет Свою славу, потому что он Бог любви и милосердия:
«Иисус отвечал: не согрешил ни он, ни родители его, но чтобы на нем явились (с греческого: сделались явными, открылись, показались) дела (действие, труд, работа) Божии».

(Иоан.9:3)
Область практического применения:

Причина болезни сокрыта в человеческом факторе: либо в его грехе, либо в проклятии, которое пришло в его жизнь.
Причина болезни не в Боге, даже не в сатане, который принес болезнь, причина болезни сокрыта в самих людях.
Бог судья – оглашающий наказание и снимающий Свой покров с человека. А сатана – палач, поражающий, приносящий болезни и проклятия.

Урок 4. Почему не все люди исцеляются?
Есть три причины не исцеления:

противление исцелению, 
неверие в исцеление
и тайна Божья.

Противление и неверие очень близкие, но все же разные понятия. Дело в том, что можно не сопротивляться исцелению, и все равно не иметь веры в исцеление. 
Но людей, противящихся исцелению, движет не только неверие, но также и агрессивное отношение к прежде всего к Самому Богу, а после к тому человеку, через которого Бог хочет и может совершить исцеление.

Так было и с Иисусом, и не раз.

«Когда наступила суббота, Он начал учить в синагоге; и многие слышавшие с изумлением говорили: откуда у Него это? что за премудрость дана Ему, и как такие чудеса совершаются руками Его?  Не плотник ли Он, сын Марии, брат Иакова, Иосии, Иуды и Симона? Не здесь ли, между  нами, Его сестры? И соблазнялись о Нем».

(Мар.6:2,3)
Обратите внимание на этих людей: Иисус только начал в синагоге учить, но их уже только это раздражало: в них прямо клокотала ненависть и возмущение к Нему. А ведь Он ни за кого еще не молился! Интересный перевод концовки этого стиха, он звучит по-гречески так: «кай скандалИдзо эн аутОс». Слово «скандалИдзо» несет в себе такой смысл: раздражать, задевать, возмущать. Этих людей раздражало, их возмущало само присутствие и само поучение Иисуса.
Может поэтому наше слово «скандал» и имеет такой же смысл. Итак, эти люди всем своим негативным поведением и непринятием сделали все, чтобы помазание Иисуса не смогло проявиться и поэтому немногие исцелились: 
«И не мог совершить там никакого чуда, только на немногих больных возложив руки, исцелил [их]».

(Мар.6:5)
Противление сокрыто в духе человека, оно носит сатанинское происхождение:
«противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом или святынею, так что в храме Божием сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога».

(2Фесс.2:4)

Речь идет об этом нечистом духе, который проявляется в  людях, в т.ч. христианах «подсевших» на своих церковных доктринах. Этот дух проявляется моментально, стоит только засвидетельствовать, например, о чудесах Божьего исцелении, как тут же вы услышите в свой адрес:
«Многие скажут Мне в тот день: Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили?»

(Матф.7:22) 

Стереотипность мышления этих людей, не знание слова Божьего, упование на  церковные доктрины, которые зачастую ложны, создает питательную среду для такого нечистого духа – духа противления.
В своем  личном служении исцеления: я часто в интернет общении встречал людей именно с таким противящимся и разраженным духом. Людей, имеющих этот дух, просто коробило, что в результате моих молитв Бог кого-то исцелил. И когда они узнавали, что таких исцеленных был не один десяток, и даже не одна сотня, а я не из их деноминационного лагеря, их просто трясло от возмущения и они такое в мой адрес говорили, что ни словами передать, ни пером описать. И после такой реакции мне становились более понятны ощущения Иисуса, которые были в том месте и в то время, когда народ, слушающий Его, был охвачен этим «скандалоном». 
Ни о каком исцелении, при такой агрессии, не может быть и  речи. Результат молитвы при таком сопротивлении будет нулевым. Ну, точь-в-точь как в Назарете с Иисусом.
Приведу один пример противления: в результате моего общения с верующим человеком выяснилось, что в нем проявляется нечистый дух. Он и сам это ощущает, ибо тот весьма негативно влияет на эту душу и это тревожит человека. Я открываю ему это, но будучи превратно наученным, этот человек не принимает того, что в нем, возрожденном свыше, живет бес и отказывается молиться за его изгнание. Результат от молитвы за него – никакой, проблема остается неразрешенной, христианин остается не освобожденным. И причина тому – противление в нем. И как  результат: бес не уходит, а человек, противящийся остается не освобожденным.
Есть еще одна причина не исцеления - это неверие людей в то, что чудное исцеление вполне может совершиться в их личной жизни. Нет, не подумайте – они верят в Бога, они поклоняются Ему, они живут как истинные христиане и с радостью и с немалой надеждой принимают молитву за их исцеление, но внутри себя они имеют твердое и устойчивое понимание – «ничего не произойдет, все останется по старому, исцеления не будет».

Может их уста и оглашают слова веры, ну например: «ранами Иисуса я исцелен» или «Господь меня уже исцелил», но внутри себя они не верят в это. Что здесь поделаешь? Если у человека нет веры на исцеление, кто ему поможет в этом?
Они как этот человек, у которого сын был бесноватым:

«И тотчас отец отрока воскликнул со слезами: верую, Господи! помоги моему неверию».

(Мар.9:24)

Отец юноши заявил, что верит и тут же открыл тайну своей «веры» - «помоги моему неверию».

Может поэтому, я в своих молитвах за людей применяю весьма часто один прием, который позволяет веру человека в исцеление – приподнять и утвердить. Этот прием связан с чувствами человека. Я перед молитвой наставляю человека так: «будьте весьма чуткими к тому, что сейчас будет делать Господь в вашем теле». Другими словами я пытаюсь веру такого человека в исцеление – укрепить, за счет ощущений проявления необычной силы Божьей. И основанием этому приему есть вот этот стих их Библии: 

 «чтобы вера ваша [утверждалась] 

не на мудрости человеческой, но на силе 

Божией». 
(1Кор.2:5)

Видите, вера наша утверждается не благодаря слову, а благодаря силе Божьей! Силе, которая и проявляется в исцелении и освобождении. Силе, которая ощутима всеми фибрами человеческого естества: духа, души и тела. И когда больной человек не имеет веры в свое исцеление, но вдруг во время молитвы ощущает необычные проявления в себе, вера его в исцеление делает огромный прыжок вверх, к Небу, что и позволяет совершиться исцелению.

Ниже я приведу лишь некоторые фрагменты моей книги: «Прикоснись сердцем…» из которых видно как Божье проявление воспринималось людьми, за которых я молился. Как оно укрепляло и утверждало их веру в исцеление. И как результат: исцеление пришло к ним фактически, потому что Бог в силе Своей совершил в этих людях необычные проявления.
№ 4. Сестра А. «…Сначала во время молитвы, когда я читала первый раз, меня обдало кипятком с головы до ног. Внутри все горело…»

№ 55 Наталья из Одессы «…Читала молитву и в это время мои косточки, как будто кто-то прокручивал. Резкая боль в лопатках и локтевых суставах…».

№ 57 Елена из Выборга: «…как только я начала произносит слова молитвы, рука стала вытягиваться и нога тоже. Теперь они одинаковые, с позвоночником стало происходить вот что: его стало водить из стороны в сторону,  как-будто кто-то стал его ставить на место. Боль из шеи ушла,  и между лопатками тоже больше её нет. Мой позвоночник выпрямился!!!!…».

№ 70 Лара из Омска: «…В момент чтения молитвы происходило что-то в ступне, как будто, там что-то живое шевелилось и именно там, где была боль (как маленькие червячки) и приятное заживляющие покалывание. Чудо, да и только!!!! …»

№ 84 Сестра Надежда: «…Прочитала молитву 5 раз, с властью, данной мне Богом и у меня загорело всё тело, вспотело даже, под носом вышли капельки пота, а под руками на ступнях забегали мурашки, а сейчас горят пальчики, а раньше всегда они у меня мёрзли…» 

№ 85 Сестра София из Ташкента: «... Муж сказал мне также: «после молитвы я ощутил, что у меня прекратилось кровотечение».

№ 99 Сестра Наталья из Свердловской обл.:

«…Молитву, которую вы написали, я огласила 27 декабря (2011г.). Утром дочь сказала, что во время молитвы, она чувствовала холод в горле, а в правой почке ощущала пощипывание…»

№  101 сестра Лилия из Белой Церкви:

«…Во время молитвы (исцеление от гайморита) в носу, что-то щелкало-щелкало…»

№ 107 Елена из Выборга:

«…Когда начала молиться, на меня так Дух сильно сошел, начала сначала плакать, так что слезы не давали видеть молитву, потом наоборот пришла радость, все тело стало сначала дрожать, потом без моего участия делать движения то в бок, то вперед наклоняться. Под рукой было так горячо, что до сих пор там чувствуется, как-будто горячее приложено…»

№ 108 сестра Екатерина из Омской области.

«Поделюсь новостью: когда я стала первый раз молиться за исцеление, то ощутила, как моя правая рука как будто стала скользить по ладони второй руки, а в ладошках я чувствовала огонь (они горели). Прямо на моих глазах короткая рука стала расти и достигла длины левой, а поврежденное плечо - выровнялось!!! Это просто чудо и все это я видела и ощущала!!! … Во время молитвы меня как бы кто-то поворачивал, причем во все стороны и тянул-тянул. Внутри боль почти исчезла, но не до конца - появилась вялость и усталость».

№ 109 сестра Наталья из г. Балаково, Саратовской области. 

«И вот вчера я почувствовала, что в позвоночнике что-то происходит, внутри позвоночника происходит какое-то движение, боли не было, было небольшое онемение и явное движение».

Это были фрагменты из свидетельств людей, получивших исцеление от болезней. Они были мною наставлены перед молитвой - быть чуткими. И то, что в ходе молитвы происходило с ними, укрепило веру их в исцеление, и они это исцеление получили реально.
И хотя неверие может быть причиной не исцеления, но это вовсе не обязательно, что если человек не верит в исцеление, то Бог никогда не исцелит его. Вовсе нет, Бог по Своей милости может сделать и делает это. Таким образом, не совсем обязательно: если кто не верит в исцеление, то это исцеление обязательно и не состоится.
Приведу пример из личной практики. Это было в январе 2013г. Я в поисках арендных помещений, для школы исцеления в моем городе, посетил квартиру председателя одного кооператива и не найдя его дома, был приглашен в квартиру его мамой, Тамарой Иосифовной, которая была согнута почти на 90 градусов. Она уже года 3 не могла разогнуться и так и ходила по комнате с палочкой. Я задал ей вопрос: верит ли она, что Бог может исцелить ее? На что она ответила мне: нет, я не верю в это. Я тогда спросил: ну, а в Бога вообще вы верите? Она ответила: как вам сказать, у меня есть немало вопросов и претензий к Богу. Невзирая на отсутствие у нее всякой веры в исцеление, я совершил молитву за ее исцеление. Поскольку она в немощах своих принимала молитву сидя, я после попросил ее встать. И она поднялась и стала ровно. Тамара Иосифовна ахнула и села назад в кресло, обхватив руками свое лицо от неожиданности. Я предложил вновь ей подняться, и теперь она, встав ровно, не знала, что и говорить. Я прославил Господа и призвал эту неверующую женщину, бывшую учительницу, прославить Его и она сказала, в растроганных чувствах: «слава Тебе Боже, что Ты исцелил меня».
Вот такая история. Она не верила вовсе в исцеление и чувствуется, была весьма далекой до христианства, но Бог исцелил ее, и ее неверие не помешало Ему сделать это.
Но существует безответный вопрос, который на устах у 
всех христиан, всего мира: почему же больной не исцелился? Почему он умер от болезни, не получив божественное исцеление? Ведь он и христианин, и посвященный Господу, и жизнь его в святости, и он может даже не просто христианин, а служитель Божий, и сотни и тысячи народа в результате его служения получили спасение и, кстати, исцеление! Через этого человека Бог могущественно действовал в дарах Духа Святого. И вот он сам умер от болезни и Бог его не исцелил! Какая же причина в этом?
Третья причина не исцеления – тайна Божья! 
Я не знаю, почему так происходит, что не во всех случаях и не все люди исцеляются. И у меня на все эти вопросы появился лишь один ответ: не все люди исцеляются, так как и не все люди спасаются.
У Бога есть воля, а это означает, что у Него есть желание, хотение, стремление и даже действие спасти всех людей, но не все спасаются. И я пришел к выводу, что подобным образом обстоит дело и с исцелением. И то и другое остается для людей тайной. Если Бог индивидуально не откроет человеку причину не исцеления, никто не сможет этого сделать и причина не исцеления останется тайной. Потому что у Бога есть вещи, которые Он открывает людям, а есть вещи, которые Он держит от них в тайне, сокрыв их до вечности:
«Сокрытое [принадлежит] Господу Богу нашему, а открытое - нам и сынам нашим до века (по-арамейски – «до вечности»), чтобы мы исполняли все слова закона сего».

(Втор.29:29)

Что человеку остается делать в этом случае? Я бы не сказал, что ему нужно «свесить лапки» и сдаться! Ему ведь кое-что открыто, и это кое-что позволяет ему сражаться до победного конца, потому что Иисус есть источник нашего исцеления и потому что:

«…Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни…изъязвлен был за грехи наши и мучим за беззакония наши….ранами Его мы исцелились».

(Ис.53:4,5)
   Я изложил всего три причины не исцеления, и если вы заметили, среди них не было вот этой: Бог не исцелил по причине греха.
Эта причина как бы очень настойчиво напрашивается, быть в этом перечне. Но я не сделал это по одному существенному основанию: Иисус не отказал ни одному грешнику в исцелении. Иисус не исцелял только лишь тогда, когда человек покаялся, уверовал и ходит только с Ним и оставил всякий грех. Иисус исцелял всех подряд без разбора и все те, которых Он исцелил, были грешниками, а следовательно их греховная натура, их не посвященность Господу и зачастую открытая жизнь во грехах, не сдерживали исцеляющей благодати Божьей. К Нему обращались люди разные, но я с библейской точностью могу сказать: ни один из них не был без греха, потому что написано: 

«нет праведного ни одного…все согрешили и лишены славы Божией».
(Рим.3:10,23) 

Какого бы человека вы не взяли к рассмотрению, какой бы он близкий к Богу не был, насколько бы он свято не жил, но он так или иначе согрешает, при этом даже нося статус царственного священства, возрожденного свыше человека и т.п. Он по любому способен согрешать, и фактически он делает это – как бы не противостоял греху. Даже только однажды помыслив греховно – он уже согрешил. И если вы против такого вывода, то я вынужден вам напомнить слова апостола Иоанна:

«Если говорим, что не имеем греха, - обманываем самих себя, и истины нет в нас».

(1Иоан.1:8)

Поэтому, никоим образом нельзя грех поставить в перечень причин не исцеления. 

Грех может быть причиной болезни, но никак не причиной не исцеления от нее!
Область практического применения:

Существуют три причины не исцеления людей от болезней: противление исцелению, неверие в исцеление и тайна, которая сокрыта Богом от человека.

Урок 5. Кто исцеляет?

Несомненно, исцеляет человека от болезни только Бог!

«И сказал (Бог): если ты будешь слушаться гласа Господа, Бога твоего, и делать угодное пред очами Его, и внимать заповедям Его, и соблюдать все уставы Его, то не наведу на тебя ни одной из болезней, которые навел Я на Египет, ибо Я Господь, целитель твой».

(Исх.15:26)
Бог в Иисусе Христе продолжает быть Целителем народа, и не только народа Божьего, не только детей Божьих, но и всякого народа. Кем бы этот человек не был, может быть даже отъявленным злодеем или безбожником – Бог все равно является единственным источником исцеления от болезни. И Иисус Христос есть единственный сверхъестественный источник исцеления, потому что:
«…Он взял на Себя наши немощи и понес наши болезни;…и ранами Его мы исцелились».

(Ис.53:4,5).
Иисус Христос перед Своей голгофской жертвой совершил в народе многие чудеса, среди которых несметное число исцелений от болезней и освобождений от бесов:

«да сбудется реченное через пророка Исаию, который говорит: Он взял на Себя наши немощи и понес болезни».

(Матф.8:17)

Эти слова были сказаны однажды при жизни Иисуса, когда Он исцелял людей. Обратите внимание: Иисус еще был жив, Им еще не была принесена жертва на Кресте, а сила, исходящая от Него, совершала невероятные чудеса исцеления и освобождения. Он продолжает Свою работы и сегодня - исцеляя людей Духом Святым. Поэтому всякий человек может иметь надежду, что Иисус может исцелить его.

Продолжая Его дело, Его мессианское повеление, последователи Иисуса с дерзновением делали тоже самое – они исцеляли людей: 
«тогда как Ты простираешь руку Твою на исцеления и на соделание знамений и чудес именем Святаго Сына Твоего Иисуса».

(Деян.4:30)
«А Стефан, исполненный веры и силы, совершал великие чудеса и знамения в народе».

(Деян.6:8)
«Народ единодушно внимал тому, что говорил Филипп, слыша и видя, какие он творил чудеса».

(Деян.8:6)

Именем Иисуса, силой Духа Святого исцеляются люди и поныне, как и в те времена, когда Иисус оставил землю:

«…да будет известно всем вам и всему народу Израильскому, что именем Иисуса Христа Назорея, Которого вы распяли, Которого Бог воскресил из мертвых, Им поставлен он перед вами здрав».

(Деян.4:10)

Вера в Иисуса дарует человеку исцеление:
«И ради веры во имя Его, имя Его укрепило сего, которого вы видите и знаете, и вера, которая от Него, даровала ему исцеление сие перед всеми вами».

(Деян.3:16)

И ни у кого не должно возникать сомнение, что Господь исцеляет Своим божественным перстом: «Ты простираешь руку Твою на исцеления». Поэтому не принимайте никакие инсинуации и всякого рода выдумки людей, необузданных в разуме своем, которые пытаясь опорочить служение отдельных верующих, говоря о том, что они - целители.

Нет, Целитель есть только Один и никто другой не обладает божественной способностью исцелять, кроме Иисуса Сына Божьего. 
Область практического применения:

В Иисусе, и только в Нем, единственный источник Божественного Исцеления. 
Но «примазавшись» к этому великому титулу, многие  имеющие определенную одаренностью в исцелении, назвали себя целителем, и тем самым нагло поставили себя на один уровень с Господом. Такое явление равенства с Богом нам хорошо всем знакомо, когда сатана именно так поступил в свое время, в связи с чем, и был сброшен Богом на землю:

«От красоты твоей возгордилось сердце твое, от тщеславия твоего ты погубил мудрость твою; за то Я повергну тебя на землю, перед царями отдам тебя на позор».

(Иез.28:17)

Сатанинский почерк известный: стать таким как Бог. Таким образом, все, кто называют себя целителями, действуют в таком же духе, как и их отец - дьявол. А если так, то обладая властью от него, эти целители обладают и силой от него. Однако, поскольку Иисус раскрыл суть дьявола, как того, кто пришел украсть, убить и погубить, то становится понятным, что все, кто от него, имеют эту способность исцелять человеческую плоть, наносят этой душе сокрушительное поражение, направляя ее, в конечном счете, не на кладбище, а в ад.
Как же простому человеку различить: от Бога тот или иной человек, который хочет помочь больному в исцелении? Каким критерием следует пользоваться при привлечении людей, молящихся за больного, дабы не отдать свою душу на погибель? 
Область практического применения:

Основным критерием в этом должно быть: во чьё имя все это исцеление совершается. И является ли исцеление частью спасения от вечной погибели.  
Если исцеление совершается во имя Иисуса и если, в конечном счете, оно ведет человека к покаянию, примирению и веры в Бога – это говорит, что молящийся от Господа. Если же молитва совершается не во имя Иисуса, а в любое другое имя земных или небесных сил и тварей, и если за всеми этими манипуляциями нет Бога, нет спасения, то такое исцеление не от Господа, а от сатаны. 
Посвященные сатане целители, действуя в силе и власти сатаны, никогда не смогут сказать слов: «во имя Иисуса». Они просто не способны этого сделать, ибо их посвящение сатане не позволит им это совершить, потому что:
1Кор.12:3 «никто не 

может назвать Иисуса Господом, как 

только Духом Святым».

Кто не имеет Духа Святого, просто не способен огласить слова: «во имя Иисуса». 

Разве что шарлатаны способны сказать такое, однако, как и вся их лживая суть, так и исцеление тоже сплошная ложь, оно попросту не состоится.
Область практического применения:

Божественное исцеление исключительно приходит от Бога. Истинный Целитель только один - Иисус. Есть также «целители» от сатаны, способные принести некое телесное улучшение и одновременно смертельную петлю, тянущую больного человека в ад.

Урок 6. Для чего Бог исцеляет?
Болезнь, без сомнения, человеку приносит печаль: 

«…он вразумляется болезнью на ложе своем и жестокою болью во всех костях своих, и жизнь его отвращается от хлеба и душа его от любимой пищи. Плоть на нем пропадает, так что ее не видно, и показываются кости его, которых не было видно. И душа его приближается к могиле и жизнь его - к смерти».

(Иов.33:19-22)
Этого стиха вполне достаточно, чтобы увидеть: в болезни нет радости, нет удовольствия, нет счастья, но сплошная печаль, боль, горе, депрессия, безысходность, отвращение от жизни и запах близкой смерти.
Какая же причина, что Бог исцеляет человека?
Причин несколько:

Первая причина: Бог любит человека и по этой причине, сострадает его боли и желает освободить человека от нее.

Это никак не сочетается с тем жутким учением, в котором можно услышать такую фразу: это Бог послал болезнь, чтобы человека наставить на путь истинный, вразумить, научить, отвратить от вечной погибели и т.п. 

Люди, говоря это, по всей видимости, забыли, что Бог не сатана. И Бог любит так человека, что даже Сына Своего Иисуса отдал за него, чтобы тот не погиб, но имел жизнь вечную.

Погиб не только для жизни в вечности, но и жизни с избытком на земле,  а это жизнь, наполненная всем, что необходимо человеку, в т.ч. и здравием тела:
«Возлюбленный! молюсь, чтобы ты здравствовал (в греческом переводе – был здоровым) и преуспевал во всем, как преуспевает душа твоя».

(3Иоан.1:2)

Итак, желая людям добро, но видя как они страдают от болезней, Бог проявлял в Иисусе жалость, сострадание к ним и исцелял их. 
«И, выйдя, Иисус увидел множество людей и сжалился над ними, и исцелил больных их».

(Матф.14:14)

Эти качества Бога: милость, жалость, сострадание, милосердие весьма ценные в руках служителей и должны сопровождать тех, кто служит другим в исцелении.

Вторая причина исцеления – Бог сдерживает Свое слово, Свое обетование.
Бог сказал об исцелении в слове Своем, и обетование Его не могут исчезнуть. На Его обещания не действуют никакие события – они остаются неизменными. 

«… ранами Его мы исцелились».

(Ис.53:5)

Пророчество указывает на единственный источник божественного исцеления – на Иисуса Христа, Который исцеляет. Это обетование в действии и никто не должен сомневаться в этом и думать даже, что Бог не хочет исцелить человека от болезни. Нет, Бог хочет и даже по большому счету Он теперь обязан это делать, так как не мы послали на землю Сына Божия, а Он послал, чтобы Иисус выполнил волю Его. Не мы придумали сказанные выше слова, а Он изрек их через Исайю: «ранами Его мы исцелились».
Иисус пришел на землю и выполнил волю пославшего Его Отца:

«Я прославил Тебя на земле, совершил дело, которое Ты поручил Мне исполнить».

(Иоан.17:4)

И как мы видим, выполнил ее на все 100%, при этом ходя и исцеляя всех:

«И последовало за Ним множество народа, и Он исцелил их всех».

(Матф.12:15)

Если вы заметили, Иисус никогда никому в исцелении не отказал. Почему? Потому что Он выполнял волю Отца, исполнил все, что Ему было поручено. Воля Божья есть исцеление всех людей. Если вы вникните в смысл воля (по-гречески - фЭлима), то вы найдете, что оно означает:желать, хотеть. Воля же есть не только желание, хотение, но и действие, для достижения этого желания, страстное стремление достичь этого. В Иисусе, воля Отца Небесного была исполнена полностью и это доказывает, что Бог желает, хочет, стремится исцелить всех людей.
Третья причина, для чего Бог исцеляет – Он хочет, чтобы имя Его прославилось, чтобы народ возвеличил Его:
«так что народ дивился, видя немых говорящими, увечных здоровыми, хромых ходящими и слепых видящими; и прославлял Бога Израилева».

(Матф.15:31)

«…видев же первосвященники и книжники чудеса, которые Он сотворил, и детей, восклицающих в храме и говорящих: осанна Сыну Давидову! – вознегодовали».

(Матф.21:15)

Немало верующих, которые и сегодня противятся служению исцеления и дарам Духа Святого – исцеления, по причине зависти и религиозной ревности, потому что те «не ходят с ними», не являются членами их деноминации.
А служение исцеление независимо от такой агрессивной и неприемлемой реакции продолжает иметь место. Потому что Бог желает, чтобы через исцеление продолжалось Его возвеличивание, как и в те далекие времена:
«…Иисус запретил нечистому духу, и исцелил отрока, и отдал его отцу его. И все удивлялись величию Божию…».

(Лук.9:42,43)
Очередная причина исцеления – дабы люди уверовали, что Он есть.

«Тогда привели к Нему бесноватого слепого и немого; и исцелил его, так что слепой и немой стал и говорить и видеть.

И дивился весь народ и говорил: не это ли Христос, сын Давидов»?

(Матф.12:22,23)

«…и радуюсь за вас, что Меня не было там, дабы вы уверовали….».

(Иоан.11:15)

«Много сотворил Иисус пред учениками Своими и других чудес, о которых не писано в книге сей.

Сие же написано, дабы вы уверовали, что Иисус есть Христос, Сын Божий, и, веруя, имели жизнь во имя Его».

(Иоан.20:30,31)
Весьма вероятно, что можно найти и другие причины, почему Бог исцеляет.
Область практического применения:

 Но достаточно того, что: Бог любит человека, сдерживает Свое слово обетования, ждет прославления и возвеличивания Себя и желает, чтобы человек уверовал в Него. 
Этого вполне достаточно, чтобы утвердилась вера человека в исцеление, потому-что есть веские у Бога причины на это.
Урок 7. Устранение препятствий в исцелении.

«И когда пришел Иисус в дом начальника и увидел свирельщиков и народ в смятении, сказал им: выйдите вон, ибо не умерла девица, но спит. И смеялись над Ним».

(Матф.9:23,24)

«Все плакали и рыдали о ней. Но Он сказал: не плачьте; она не умерла, но спит. И смеялись над Ним, зная, что она умерла. Он же, выслав всех вон и взяв ее за руку, возгласил: девица! Встань».

(Лук.8:52-54)

«Привели к Нему глухого косноязычного и просили Его возложить на него руку. [Иисус], отведя его в сторону от народа, вложил персты Свои в уши ему и, плюнув, коснулся языка его».

(Мар.7:32,33)
Знаете, если вы сделаете точно также сегодня: плюнете и прикоснетесь языка больного, чтобы исцелить его, то я думаю, окружающие вас люди поступят точно также, как и  при Иисусе. При этом не исключено, что они вдобавок покрутят у виска, показывая, что у вас «не все дома». Род противников божественного исцеление, к сожалению, не иссяк и поныне. 
«Петр, встав, пошел с ними; и когда он прибыл, ввели его в горницу, и все вдовицы со слезами предстали перед ним, показывая рубашки и платья, какие делала Серна, живя с ними.

Петр выслал всех вон и, преклонив колени, помолился, и, обратившись к телу, сказал: Тавифа! встань. И она открыла глаза свои и, увидев Петра, села».

(Деян.9:39,40)

Не бойтесь выгнать народ, который противится вашему служению исцеления, проявляет агрессию против вас и смеется над вами, сомневается, что исцеление совершится. Гоните его от себя подальше, либо сами удалитесь с больным из этой атмосферы противления. Не стесняйтесь так делать: лучше вам потерять отношения с этими противниками, чем потерять благодать на исцеление.

История с Петром является замечательным примером принятия апостолами практики Иисуса в вопросах исцеления и освобождения. Обратите внимание: Иисус никогда не учил удалять противников исцеления от Себя. Но Петр видя, как Он это делал, через многие годы сам также поступал, как его Учитель.
Область практического применения:

Знайте, что противники Божьего исцеления не перевелись и вы, проводя подобные служения, поступайте как Иисус и апостолы: удаляйте их от себя либо сами удаляйтесь от них.

Урок 8. Причина потери исцеления.

«Потом Иисус встретил его в храме и сказал ему: вот, ты выздоровел; не греши больше, чтобы не случилось с тобою чего хуже».

(Иоан.5:14)
Грех является причиной возврата болезней. Получив исцеление от Господа, этот человек мог опять заболеть и Иисус сказал это Сам. И здесь мы видим не только причину возврата болезней - грех, но и то, что божественное исцеление может исчезнуть. Поэтому не принимайте той надуманной науки, которая бытует в церквах: если Бог исцелил, то человек больше этой болезнью не заболеет. Не верьте этим высокопарным заявлениям. Грех является не только причиной появления болезней, но он является и причиной возврата болезней к человеку, исцеленному Самим Господом.
Во всех четырех Евангелиях и в Деянии святых апостолов вы не найдете ни одной истории болезни исцеленных Иисусом людей. Таких медицинских документов тогда вовсе не составляли, в отличие от современной медицины. Вы не найдете ни одного человека, которого бы исцелил Иисус и о здоровье которого в последствии шла бы речь. Мы только видим миг проявления Божьей славы в исцелении и на этом приходит конец истории с этим человеком. Далее нам не известна его судьба и не известно возвратилась ли к нему болезнь.
 Мы повторно встречаем в Евангелии лишь только освобожденную от бесов Марию Магдалину и воскресшего Лазаря, но поскольку вначале из появления в Евангелии, речь не шла об исцелении их от физических болезней, то и говорить на тему возврата или не возврата болезней к ним нет никакого основания.
Область практического применения:

Учитывая то, что Иисус предупредил исцеленного Им больного, чтобы тот не грешил, божественное исцеление, которое пришло к человеку в определенный момент, может оставить его из-за греха, независимо от того, что это исцеление Божье.
 Урок 9.  Принципы и составляющие исцеления.
Таких принципов и составляющих немало.
 Вот те, которые мы рассмотрим в этом уроке: безусловность исцеления, 
вера,
помазание,
приказ болезням и бесам, 
поиск Господа, 
реакция людей, 
прикосновение, 
ощущение, 
моментальность и по-этапность исцеления, 
ходатайства за исцеление, 
пост и молитва.
В одних случаях эти принципы и эти составляющие имеют место при исцелении больных, в других случаях мы их не наблюдаем. Но поскольку мы замечаем их в практике Иисуса и апостолов, мы их рассмотрим, чтобы использовать что-либо из этого арсенала, в своем личном служении больным людям.

1. Безусловность.
Это великий принцип используемый Иисусом Христом!!!
Даже я бы сказал так – это величайший принцип!!!
Область практического применения:

Этот принцип предусматривает исцеление всех больных без предъявления им каких-либо условий для исцеления!!!

«И вот подошел прокаженный и, кланяясь Ему, сказал: Господи! если хочешь, можешь меня очистить.

Иисус, простерши руку, коснулся его и сказал: хочу, очистись. И он тотчас очистился от проказы».

(Матф.8:2,3)

«Господи! слуга мой лежит дома в расслаблении и жестоко страдает. Иисус говорит ему: Я приду и исцелю его».

(Матф.8:6,7)

«Придя в дом Петров, Иисус увидел тещу его, лежащую в горячке, и коснулся руки ее, и горячка оставила ее; и она встала и служила им».

(Матф.8:14,15)
«Тогда привели к Нему бесноватого слепого и немого; и исцелил его, так что слепой и немой стал и говорить и видеть».

(Матф.12:22)
«И, выйдя, Иисус увидел множество людей и сжалился над ними, и исцелил больных их».

(Матф.14:14)
«И приступило к Нему множество народа, имея с собою хромых, слепых, немых, увечных и иных многих, и повергли их к ногам Иисусовым; и Он исцелил их».

(Матф.15:30)
Если вы захотите услышать подобные ссылки из Писания еще, то мне придется привести все места Нового Завета, где только речь идет об исцелении. Вы слышите меня? Вся Евангелия пропитана этим принципом. В нем нет никаких условий для исцеления больных. Иисус не предъявлял эти условия больным людям. Он не говорил так, как это делают сегодня в церквах: 
тебе надо покаяться, верить в Бога, исповедоваться, стать членом нашей церкви, принять водное крещение, принять Духа Святого, креститься Духом Святым, заговорить иными языками, делать добрые дела, простить обидчиков, примериться с ними, очиститься от грехов, примириться с Богом… и тогда может Бог изволит проявить Свою благодать и исцелит тебя.
Иисус этого не делал. Иисус брал и исцелял. Исцелял -  безусловно.
 И если вы заметили, то след исцеленных людей в Евангелии теряется. Мы не видим, что они стали учениками Иисуса, мы не слышим больше о состоянии их здоровья. А посему нам может только казаться, что если Иисус их исцелил, то они не способны больше заболеть. На этом ложном представлении зародилась некая церковная доктрина: «если Господь исцелил человека – то тот никогда этой болезнью не заболеет, а если он заболел, то значит, исцеление было не от Бога, а те, кто молился, являются горе целители». Не верьте этому. И если вы хотите доказательств, то вернитесь в предыдущий Урок 8 и ознакомьтесь с ним еще раз. 
Область практического применения:

Если вы хотите следовать практике Иисуса, то вооружитесь принципом безусловности и молитесь всегда и всюду за тех, кто просит вас об этом,  молитесь без разбирательства. Вначале молитесь. 
Но вот когда по вашей молитве Бог не исцелит этого человека, то только тогда вы можете обратить его внимание на все, что только может сдерживать благодать Божью.
Просто задумайтесь вот над этим: в силе ли Бог исцелить любую болезнь? Несомненно – Бог силён, сделать это. А если по вашей молитве человек не исцелился, что тогда? 
Область практического применения:

Выходит, что есть огромное препятствие для действия Божьей благодати, и оно пребывает в самом больном. И в таком случае необходимо найти причину не исцеления, 
призывая человека и к покаянию, и отречению от обид, и очищению от грехов, к поиску истины и разрушению проклятий, к оставлению ложных церковных доктрин, которыми он наполнил свой разум и таким образом никак не может от них избавиться, оставаясь противником истины Божьей.
Область практического применения:

Только после молитвы за исцеление идите этим путем, но не до этого, чтобы Господень принцип - безусловности был исполнен вами.
Почему многие служителя, да и просто верующие так не делают, молятся не безусловно? Потому что боятся потерять свой авторитет, свою репутацию. Им после такой нерезультативной молитвы весьма легко объяснить причину не исцеления. В таких случаях они могут сказать: «этот человек не исцелился потому что…». И при этом они перечислят вам любою из названных чуть выше причин. 
Область практического применения:

 Всегда и всюду молитесь за людей, если они нуждаются в исцелении от болезни. Не предъявляйте им условий, которые якобы помогут им исцелиться. Молитесь за людей – безусловно. Но если человек по вашей молитве не исцелился – разберитесь и укажите ему на причину не исцеления, которая сокрыта в нем самом.

     Урок 9. Тема 2. Вера.
Эту составляющую исцеления можно было поставить на первое место, если бы ни одно обстоятельство: есть случаи, когда исцеление приходит к человеку без участия веры: по благодати Божьей или по дару Духа Святого – исцеления. Я имею ввиду, веру больного, но не веру молящегося, потому что если обе стороны не верят, то кому они в своем неверии будут молиться? Да, и зачем это им, если они оба не верят?
 Но какие бы исключения не были, а вера все же есть движущим фактором, который приносит в тело человека, то исцеление, которое он ждет.

Почему и написано: 

«А без веры угодить Богу 

невозможно; ибо надобно, чтобы 

приходящий к Богу веровал, что Он есть, и 

ищущим Его воздает».

(Евр.11:6)

И хотя здесь идет речь о вере в Бога, что Он есть, а не в исцеление пришедшее от Бога, все равно без веры исцеление людей было бы невозможно. Хотя бы вот по этой причине. Иисус учил:

«имейте веру Божию, ибо истинно говорю вам, если кто скажет горе сей: поднимись и ввергнись в море, и не усомнится в сердце своем, но поверит, что сбудется по словам его, - будет ему, что ни скажет.

Потому говорю вам: все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, - и будет вам».

(Мар.11:23,24)

Видите: если человек поверит – то получит. А если нет веры ни у больного, ни у того, кто молиться за больного – трудно рассчитывать на исцеление.

К примеру, мы не видим веру больного вот в этой истории, но зато мы видим «веру» его отца:

«И тотчас отец отрока воскликнул со слезами: верую, Господи! помоги моему неверию».

(Мар.9:24)

Отец отрока точно веры в исцеление сына не имел. Но, слава Богу, что эта вера была у Иисуса, и отрок был исцелен.

Но в Евангелии мы находим историю, когда могущественное помазание Иисуса не сработало в  условиях противостояния Ему своим неверием:

«И не совершил там многих 

чудес по неверию их».

(Матф.13:58)

Народ противился Иисусу, когда Он только проповедовал в храме. Эти люди всем своим поведением показывали, что они против Него, они не верят в Него. И Иисус совершил исцеление, но не среди Своих противников. Неверие есть очень сильным оружием против проявления Божьих чудес.
«Тогда ученики, приступив к Иисусу наедине, сказали: почему мы не могли изгнать его?

Иисус же сказал им: по  неверию вашему; ибо истинно говорю вам: если вы будете иметь веру с горчичное 

зерно и скажете горе сей: "перейди отсюда 

туда", и она перейдет; и ничего не будет 

невозможного для вас»

(Матф.17:19,20)  
Область практического применения:

Веру в исцеление оказывается можно видеть! Может не у всех есть такая способность, как у апостола, но все равно – вооружитесь этой мыслью, что вера в исцеление осязаема:

«Он слушал говорившего Павла, который, взглянув на него и увидев, что он имеет веру для получения исцеления».

(Деян.14:9)
«Тогда Он коснулся глаз их и сказал: по вере вашей да будет вам».

(Матф.9:29)

«Иисус же, обратившись и увидев ее, сказал: дерзай, дщерь! вера твоя спасла тебя. Женщина с того часа стала здорова».

(Матф.9:22)

«Тогда Иисус сказал ей в ответ: о, женщина! велика вера твоя; да будет тебе по желанию твоему. И исцелилась дочь ее в тот час».

(Матф.15:28)

«Он же сказал ей: дщерь! вера твоя спасла тебя; иди в мире и будь здорова от болезни твоей».

(Мар.5:34)

«И сказал ему: встань, иди; вера твоя спасла тебя».

(Лук.17:19)

Эти и многие другие места из Евангелии подтверждают, что вера играет первостепенную роль в исцелении от болезней.
Область практического применения:

Вера не только спасает человека для жизни в вечности, но спасает его от болезней.
 Урок 9. Тема 3. Помазание.
Что есть помазание? 
«как Бог Духом Святым и силою помазал (Эхрисэн) Иисуса из Назарета, и Он ходил, благотворя и исцеляя всех, обладаемых диаволом, потому что Бог был с Ним».

(Деян.10:38)

Область практического применения:

Помазание есть присутствие Бога с человеком и способ передачи ему силы Духа Святого для совершения определенного предназначения.
Бог изначально был в человеческой плоти Иисуса, потому что Иисус был Богом во плоти, но сила свыше была дана Иисусу как только Дух Святой сошел на Него у Иордана. С того дня Иисус был помазан Богом на совершение служения:

«Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня (ЭхрисЭн мэ) благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу».

(Лук.4:18)

Иисус Богом был помазан на определенное служение, а именно: проповедовать слово Божье, исцелять больных и освобождать людей от бесов. 

Иисус не был помазан как музыкант или как певец. Он не был помазан на организацию евангелизационных мероприятия, на строительство храмов и домов молитв, на писание духовных трудов. Нет, Он был помазан на весьма узкое Свое предназначение и, будучи призванным к этому, Он в великой силе этого помазания действовал.
 Немало христиан мечтают о таком могущественном помазании, о проявлении через них великой силы Духа Святого. Имея обетование Божье:
«Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Моему иду».

(Иоан.14:12) они стремятся иметь это помазание, а некоторые, имея его - служат Богу и людям в силе Духа Святого и повторяя Иисуса: исцеляют, изгоняют, проповедуют, пророчествуют и т.п.
Итак, помазание видимо через проявление определенных сверхъестественных способностей, т.е. через дары, о которых апостол Павел написал:
«Одному дается Духом слово мудрости, другому слово знания, тем же Духом; иному вера, тем же Духом; иному дары исцелений, тем же Духом; иному чудотворения, иному пророчество, иному различение духов, иному разные языки, иному истолкование языков.

Все же сие производит один и тот же Дух, разделяя каждому особо, как Ему угодно».

(1Кор.12:8-11)

Среди названых даров мы находим два, которые касаются темы этого урока: дары-исцеления и дар чудотворения, а в переводе с греческого языка – дар действия сил (энергомати дЮнамис).
Если с даром исцеления, как бы все понятно, то с даром действия сил необходимо разобраться, какое же он имеет отношение к изгнанию бесов.

Оказывается, самое, что ни есть прямое. Ответ на это дает история, описанная ниже:

«При сем Иоанн сказал: Учитель! мы видели человека, который именем Твоим изгоняет бесов, а не ходит за нами; и запретили ему, потому что не ходит за нами.

Иисус сказал: не запрещайте ему, ибо никто, сотворивший чудо именем Моим, не может вскоре злословить Меня».

(Мар.9:38,39)
Итак, Иисус изгнание бесов охарактеризовал – как чудо, потому что освобождение совершается под воздействием силы Духа Святого. 
В этой теме мы должны четко различать два положения. 
Область практического применения:

Первое, что все христиане способны противостоять бесам и изгонять их, и они же способны и имеют право – возлагать руки на больных для их исцеления.
 Все, кто верует в Иисуса, могут свободно делать это, потому что Сам Господь повелел:
«Уверовавших же будут сопровождать сии знамения: именем Моим будут изгонять бесов….возложат руки на больных, и они будут здоровы».

(Мар.16:17,18)

Это знамение для всех христиан, для всех уверовавших.
Второе же положение христиан связано как раз с помазанием.
 В этом случае Господь, среди множества уверовавших, помазывает отдельных из них на служение исцеления и освобождения, даруя им Свои дары. И то, что не происходит через сотни верующих людей, может произойти через определенного помазанного Богом брата или сестру.

Есть ли в этом некая несправедливость? Нисколько, потому что: «Одному дается Духом….»

(1Кор.12:8)
Не всем подряд, одинаково, но одному дается такой дар Духа Святого, другому такой, а третьему совершенно иной. Это прерогатива Духа и тут человек, слава Богу, не властен распоряжаться, кому какой дар дать. Ибо если бы людям было право дать дары, вы представляете, что бы было?
«Он (Господь) поставил одних Апостолами, других пророками, иных Евангелистами, иных пастырями и учителями».

(Еф.4:11)
Этот стих еще раз подтверждает, что источник помазания пребывает у Бога и Он помазывает каждого человека так, как того Он желает.

Область практического применения:

Но это еще нисколько не означает, что если человек помазан дарами исцеления, то когда бы он не молился, всегда можно ожидать 100% результат.
 Хотелось бы, но так не бывает. 

Область практического применения:

Смотрите, Дух может производить, может исцелять, а следовательно, этот же Дух может и не производить,  может не исцелять больного:

«и действия различны, а Бог один и тот же, производящий все во всех».

(1Кор.12:6)
Поэтому не следует уповать и надеяться на помазанника, потому что не он исцеляет, не он производит, а Дух Святой через него действует, причем как Ему угодно. Все 
упование должно быть только на Бога.
 В Библии мы также встречаем физическое помазание. Оно связано с натиранием маслом. 
«изгоняли многих бесов и многих больных мазали (алЭйфо) маслом и исцеляли».

(Мар.6:13)

«Мария же, которой брат Лазарь был болен, была [та], которая помазала (алИпсаса) Господа миром и отерла ноги Его волосами своими».

(Иоан.11:2)

«Болен ли кто из вас, пусть призовет пресвитеров Церкви, и пусть помолятся над ним, помазав (алИпсанэс) его елеем во имя Господне».

(Иак.5:14)

Как видите, в этих местах Писания под помазанием подразумевается совершенно другое, физическое применение масла (елея) в качестве медицинского либо косметического препарата, для натирания тела. И, несомненно, нельзя обобщать эти два помазания, которые на русский язык переведены одним словом, но имеют различный смысл.
Область практического применения:

Помазание Божье, один из могущественных инструментов в руках Бога, позволяющий проводить служение исцеления и освобождения с большей эффективностью.

Урок 9. Тема 4. Приказ, повеление, требование.
Это очень важная тема для практического использования в служении исцеления и освобождения!!!

Во всей Евангелии и в книге Деяний мы постоянно встречаемся с этим проявлением, когда Иисус или апостолы приказывали, повелевали, требовали.
Область практического применения:

 Они в определенные моменты встречи с больными людьми или бесноватыми людьми не молились, а тем более не постились в этот момент (да и как можно представить себе пост при встрече с больным?), но они приказывали, повелевали, требовали, как имеющие власть на это.

Имеют ли христиане такую же власть, как Иисус, как апостолы? 

Несомненно, по слову Господнему:

«имейте веру Божию, ибо истинно говорю вам, если кто скажет горе сей….будет ему, что ни скажет».

(Мар.11:23)

«се, даю вам власть наступать на змей и скорпионов и на всю силу вражью, и ничто не повредит вам».

(Лук.10:19)

Область практического применения:

Имеем ли мы право относить эту власть к себе? Безусловно, потому что Иисус сказал ученикам, которым даровал эту власть следующее:
«Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святаго Духа,

уча их соблюдать все, что Я повелел вам; и се, Я с вами во все дни до скончания века. Аминь».

(Матф.28:19,20)

Видите, по какой причине власть дарованная Иисусом Своим апостолам распространилась на нас? По той причине, что апостолы должны были научить всех делать тоже самое, что делали сами. Они это и исполнили и по истории Христовой церкви это учение, эти методы, эта практика передавалась, и будет передаваться из поколения в поколение.
Иисус пользовался властью дарованной Ему Богом Отцом, а ученики пользовались властью дарованной Богом в Иисусе Христе, а мы пользуемся властью дарованной Иисусом через слово Свое.

Посмотрим на некоторые ссылки из Писания, дабы определить к кому эти приказы были адресованы.
«Иисус запретил ему (бесу), сказав: замолчи и выйди из него. И бес…вышел их него (одержимого)».

(Лук.4:35)

«Ибо [Иисус] повелел нечистому духу выйти из сего человека…».

(Лук.8:29)

«Это она делала много дней. Павел, вознегодовав, обратился и сказал духу: именем Иисуса Христа повелеваю тебе выйти из нее. И [дух] вышел в тот же час».

(Деян.16:18)

«Подойдя к ней, Он (Иисус) запретил горячке; и оставила ее…».

(Лук.4:39)

«Он же, выслав всех вон и взяв ее за руку, возгласил: девица! Встань».

(Лук.8:54)
«И, подойдя, прикоснулся к одру; несшие остановились, и Он сказал: юноша! тебе говорю, встань!»
(Лук.7:14)
«Петр выслал всех вон и, преклонив колени, помолился, и, обратившись к телу, сказал: Тавифа! встань. …».

(Деян.9:40)

«и, воззрев на небо, вздохнул и сказал ему (слепому): "еффафа", то есть: отверзись».

(Мар.7:34)
«Петр сказал ему: Эней! исцеляет тебя Иисус Христос; встань с постели твоей…».

(Деян.9:34)

«сказал громким голосом: тебе говорю во имя Господа Иисуса Христа: стань на ноги твои прямо…».

(Деян.14:10)

«Иисус говорит ему (человеку, находившемуся в болезни тридцать восемь лет (стих5)): встань, возьми постель твою и ходи».
(Иоан.5:8)

 « (Иисус) увидев при дороге одну смоковницу, подошел к ней и, ничего не найдя на ней, кроме одних листьев, говорит ей: да не будет же впредь от тебя плода вовек. И смоковница тотчас засохла».

(Матф.21:19)

«И ныне вот, рука Господня на тебя: ты будешь слеп и не увидишь солнца до времени…».

(Деян.13:11)

Итак, мы видим как Иисус, а после апостолы приказывали, повелевали: бесам, болезням, больным и даже мертвым, а также служителям сатаны и неодушевленным предметам (деревьям).
Еще раз обратимся к этому месту Писания:
«имейте веру Божию, ибо истинно говорю вам, если кто скажет горе сей….будет ему, что ни скажет».

(Мар.11:23)

Область практического применения:

Видите, Иисус в содержание Божьей веры вкладывает смысл обращения верующих к «горам». 
Несомненно, я под «горами», подразумеваю горы проблем: болезни, бесы, проклятия. Иисус ждет, что верующие люди, подтверждая, что они имеют веру Божью, не только будут молиться к Богу, но и сами, имея власть от Него, будут приказывать, повелевать: болезням, бесам, проклятиям и даже служителям сатаны.
И несомненно, всякое такое обращение к «горам» будет посредством слов, сказанных нами.

«Сотник же, отвечая, сказал: Господи! я недостоин, чтобы Ты вошел под кров мой, но скажи только слово, и выздоровеет слуга мой».

(Матф.8:8)

«Когда же настал вечер, к Нему привели многих бесноватых, и Он изгнал духов словом и исцелил всех больных»

(Матф.8:16)

Слово имеет силу, сказанное слово со властью – тем более, а если слово сказано еще во имя Иисуса и сказано в соответствии с полномочиями, которыми Бог наделил нас, а более еще из уст помазанника Божьего, то сила такого слова - невообразима. Вот почему применяя слово в приказах, повелениях болезням, бесам, проклятиям христиане имеют великое Божье воздействие и проявление, и потрясающие окружающий мир результаты.

Область практического применения:
Поэтому, вооружитесь этой наукой и практикой Христа и Его учеников, и смело: приказывайте, повелевайте, запрещайте, наступайте, разрушайте, берите власть, изгоняйте, повергайте, требуйте, наносите поражение, бейте и т.п. Делайте все это используя слово со властью, против всякого, кто противится Богу и Его жизни, и Его здоровью, независимо от того - это одушевленный или неодушевленный предмет. И делайте это, с дерзновением.

Урок 9. Тема 5. Поиск Господа.

Мы продолжаем рассматривать составляющие исцеления.

И одной такой характерной особенностью в исцелении есть поиск больным человеком Бога, а не наоборот.

Смысл этой составляющей кроется в том, что Господь Иисус никогда не искал Себе работы, никогда не ходил и не искал за кого бы помолиться. Но все было наоборот: больные искали Иисуса, одержимые прибегали к нему, расслабленных и бесноватых приносили, приводили к Нему.

«Он, услышав, что Иисус пришел из Иудеи в Галилею, пришел к Нему и просил Его придти и исцелить сына его, который был при смерти».

(Иоан.4:47)

«Когда же настал вечер, к Нему привели многих бесноватых, и Он изгнал духов словом и исцелил всех больных».

(Матф.8:16)

«Тогда привели к Нему бесноватого слепого и немого; и исцелил его, так что слепой и немой стал и говорить и видеть».

(Матф.12:22)

«И вот, принесли к Нему расслабленного, положенного на постели. И, видя Иисус веру их, сказал расслабленному: дерзай, чадо! прощаются тебе грехи твои».

(Матф.9:2)
 Это малая доля Евангельских историй, в которых все искали и обращались к Иисусу.
Было несколько случаев, когда Иисус Сам обращался и беседовал с больными, например:
«Иисус, увидев его лежащего и узнав, что он лежит уже долгое время, говорит ему: хочешь ли быть здоров?»

(Иоан.5:6)

В этом случае больной не искал Его, он даже не просил Его ни о чем и в т.ч. не просил исцелить его. Инициативу Иисус взял в Свои руки. Но это быстрее всего исключение из правила. А правило, которое использовал Иисус было таково: люди искали Иисуса, они обращались к Нему, они просил Его.
А вот в истории, которая изложена ниже, если бы на месте Иисуса был некто другой, я предполагаю, что этого помазанника, который шел по дороге и ему встретился слепой просящий помиловать, такого служителя точно бы уже осудили, за его бесчеловечность. Осудили бы за то, что он так негуманно отнесся к слепому.
Ну, подумайте сами:

«Иисус остановился и велел его позвать. Зовут слепого и говорят ему: не бойся, вставай, зовет тебя».

(Мар.10:49)
Иисус остановился на крик слепого Вартимея. Но вдруг мы читаем: «вставай, зовет тебя». Это как понять?: слепой, не видя куда, должен был идти к Иисусу, которого не видит? А не правильней было бы Ему Самому подойти в слепому?
Но Иисус стоит на месте, а слепой идет, причем сам:

«Он сбросил с себя верхнюю одежду, встал и пришел к Иисусу».

(Мар.10:50)

Еще раз: Иисус не идет к больному, а больной идет к Иисусу! 

Почему так? Потому что за этим сокрыта вера в исцеление и стремление быть исцеленным. 

Область практического применения:

Вывод напрашивается сам, как совет для тех, кто служит в исцелении другим: инициатором исцеления должен быть больной или окружающие больного, потому за всем этим сокрыта вера этих людей в исцеление.

Мы можем посещать больницы, мы можем на улице остановить больного и начать с ним говорить, мы можем иметь информацию о той или иной проблемы со здоровьем у человека, наконец мы можем предложить помолиться за него, но мы не можем навязывать ему свою молитву за исцеление, потому что за просьбой больного человека сокрыта вера его в исцеление.
Поэтому всегда, когда люди рассказывают мне о своих проблемах со здоровьем и знают, что я могу помолиться за них, но при этом ничего не просят, я в завершение их рассказа спрашиваю их: а что вы хотите от меня?
«Отвечая ему, Иисус спросил: чего ты хочешь от Меня? Слепой сказал Ему: Учитель! чтобы мне прозреть».

(Мар.10:51)

  Не думайте, что вы должны быть добрее и сочувственней, чем Иисус. Задавайте смело вопрос больному: что ты хочешь от меня?

И вы не только увидите его желание и его веру, но даже оградите себя в том случае от конфуза, когда человек просто наотрез отказывается, чтобы вы молились за него.

  Был в моей практике такой случай. Будучи в одном учреждении, меня позвали, чтобы я помог одной женщине, которая сильно подвернула ногу и лежала в ожидании помощи. И когда я пришел к ней, я спросил ее: что вы хотите от меня? И я сделал это в автомате, не догадываясь даже, чем все это закончиться. Она сказал: если вы врач – помогите мне. Я сказал: я не врач, но я могу помолиться к Богу за ваше исцеление. И вот тут она ответила мне: нет, нет, не надо, я тоже христианка и мне ваши православные молитвы не нужны. На что я ответил: я не православный, я просто христианин. Нет-нет, повторяла она, мне ваши молитвы не нужны, за меня не надо молиться. Тогда я всем позвавшим меня сказал: я ничем этому человеку не могу помочь, потому что он сам того не хочет. Встал и ушел. А по дороге обратно мне сказали, что эта женщина свидетель иеговы (пишу умышленно это слово с маленькой буквы, поскольку считаю, что эти люди не могут поклоняться истинному Иегове, которым и есть Иисус, т.к. они не признают Его божественность Их иегова- это бес, который только прикрывается именем Бога Иеговы). На что я ответил: если так, то она, прежде всего не христианка, а во вторых, смотрите, как жутка эта религиозность, она готова страдать, но не предать своей «веры» в своего иегова. 
Область практического применения:

Мой совет всем, кто желает служить людям в исцелении: донесите всем окружающим, что вы способны молиться за больного, но никогда не напрашивайтесь на то, чтобы за него молиться, ибо вы лишите этой возможности его самого и проигнорируете главную составляющую исцеления – веру больного. Иисус этого не делал.
Урок 9. Тема 6. Реакция людей на исцеление.

Реакция людей на исцеление диаметрально противоположна: от искреннего желания и принятия, до непринятия и отвержения.

Когда люди больны и соглашаются, чтобы за них молились об исцелении и просят об этом, не возражают за молитву с возложением рук, не противятся, когда молящийся является не членом их церкви, их вероисповедания, а открыты к молитве и ждут исцеление от Бога - тогда состояние такого больного не может быть препятствием благодати Божьей, исцелить его. 

«И весь народ искал прикасаться к Нему, потому что от Него исходила сила и исцеляла всех».

(Лук.6:19)

«и просили Его, чтобы только прикоснуться к краю одежды Его; и которые прикасались, исцелялись».

(Матф.14:36)
«Привели к Нему глухого косноязычного и просили Его возложить на него руку».

(Мар.7:32)

«Выйдя из синагоги, Он вошел в дом Симона; теща же Симонова была одержима сильною горячкою; и просили Его о ней».

(Лук.4:38)

Но есть верующие люди, которые подобны неверующим, атеистам и отвергают молитвы за себя о исцелении, по той причине, что те не из их деноминации. По той причине, что те не являются пастырями и не имеют права, как думают эти больные, молиться за них, а тем более возлагать руки на них. Так их научили и это лживое, не Евангельское учение, глубоко закорененное в их мозгу, создает некую крепость, а лучше сказать тюрьму, твердыню, которая не позволяет даже просить за исцеление. Нет, своих «церковников» они попросят, а вот посторонних - упаси Боже!
«И просил Его весь народ Гадаринской окрестности удалиться от них, потому что они объяты были великим страхом. Он вошел в лодку и возвратился».

(Лук.8:37)

«Когда наступила суббота, Он начал учить в синагоге; и многие слышавшие с изумлением говорили: откуда у Него это? что за премудрость дана Ему, и как такие чудеса совершаются руками Его?  Не плотник ли Он, сын Марии, брат Иакова, Иосии, Иуды и Симона? Не здесь ли, между ннами, Его сестры? И соблазнялись о Нем».

(Мар.6:2,3)

И в том и в другом случае мы видим противление людей к тому, чтобы Иисус был среди народа, чтобы он молился за больных.
Люди и сегодня бывают настолько зарелигизированы, напуганы, обольщены ложными учениями, что они готовы умереть, но не позволить, чтобы помолились за их исцеление. Они не хотят воспользоваться возникшим шансом, тем самым лишают возможности Бога проявиться через Своей сосуд, Своего помазанника.
Область практического применения:

Будьте готовы, что вашему доброму желанию помолиться за больного могут неожиданно дать отпор и отказаться от вашей молитвы.
Урок 9. Тема 7. Прикосновение.

Для чего служителя и другие, кто молятся за больного прикасаются к нему? Для чего они возлагают на него руки? Для чего сам больной ищет прикосновения?

Ответов несколько: 
1. для укрепления веры больного в исцеление.

2. для «прохода» силы Духа Святого через руки, а иногда через ткани, предметы и т.п.

«услышав об Иисусе, подошла сзади в народе и прикоснулась к одежде Его».
(Мар.5:27)
«ибо она говорила сама в себе: если только прикоснусь к одежде Его, выздоровею».

(Матф.9:21)

«Он простер руку, прикоснулся к нему и сказал: хочу, очистись. И тотчас проказа сошла с него».

(Лук.5:13)

«и коснулся руки ее, и горячка оставила ее; и она встала и служила им».

(Матф.8:15)

«Иисус же, умилосердившись, прикоснулся к глазам их; и тотчас прозрели глаза их, и они пошли за Ним».

(Матф.20:34)

«Приходит в Вифсаиду; и приводят к Нему слепого и просят, чтобы прикоснулся к нему».

(Мар.8:22)

«И, взяв девицу за руку, говорит ей: "талифа куми", что значит: девица, тебе говорю, встань».

(Мар.5:41)

«И куда ни приходил Он, в селения ли, в города ли, в деревни ли, клали больных на открытых местах и просили Его, чтобы им прикоснуться хотя к краю одежды Его; и которые прикасались к Нему, исцелялись».

(Мар.6:56)

«Отец Публия лежал, страдая горячкою и болью в животе; Павел вошел к нему, помолился и, возложив на него руки свои, исцелил его».

(Деян.28:8)

«так что выносили больных на улицы и полагали на постелях и кроватях, дабы хотя тень проходящего Петра осенила кого из них».

(Деян.5:15)
«так что на больных возлагали платки и опоясания с тела его, и у них прекращались болезни, и злые духи выходили из них».

(Деян.19:12)

«В то же время Иисус, почувствовав Сам в Себе, что вышла из Него сила, обратился в народе и сказал: кто прикоснулся к Моей одежде?»

(Мар.5:30)

Область практического применения:

Прикосновение к больному или больного к молящемуся, или какой либо «промоленной» вещи, либо даже к тени служителя – способствует не только появлению и укреплению веры в исцеление, но и способствует некому физическому ощущению потоков Божьей благодати, что в молящемся, что в самом больном. 
Мой совет: молясь, прикасайтесь к больному, чтобы он исцелился.

Урок 9. Тема 8. Ощущения.
«дабы они искали Бога, не ощутят ли Его и не найдут ли, хотя Он и недалеко от каждого из нас».
(Деян.17:27)

Греческое слово -                    имеет также такой смысл: щупать, ощупывать, ощущать, осязать.
И все это говорит о том, что Бога можно почувствовать. И когда человек ищет Его, он вполне может всеми своими чувствами ощутить, почувствовать,  даже осязать Его.
«И тотчас иссяк у ней источник крови, и она ощутила в теле, что исцелена от болезни.

В то же время Иисус, почувствовав Сам в Себе, что вышла из Него сила, обратился в народе и сказал: кто прикоснулся к Моей одежде?

….Женщина в страхе и трепете, зная, что с нею произошло, подошла, пала пред Ним...»

(Мар.5:29-33)

В этой истории и больная и Сам Иисус почувствовали нечто: она – что исцелена, а Он, что сила вышла.

Когда земной хирург прикасается – бывает больно. Когда Небесный Врач прикасается – бывает также больно, но в результате операции, болезнь исчезает сверхъестественным образом. 

Область практического применения:

Признавая, что ощущения являются возможным слагаемым исцеления, не гнушайтесь их, а наоборот предлагайте людям во время молитв за их исцеление быть весьма чуткими к проявлению Богу внутри их, к ощущению Его. 
Урок 9. Тема 9. Моментальное и по-этапное исцеление.

Не всегда исцеление совершается сразу. Бывают случаи, причем в отличие от исцелений Иисусом, когда исцеление совершается со временем, по-этапно.
Хотя у Иисуса и были такие отдельные случаи исцеления, которые достигались не сразу, но они больше были исключение, чем  правилом. 

«Ибо [Иисус] сказал ему: выйди, дух нечистый, из сего человека.

И спросил его: как тебе имя? И он сказал в ответ: легион имя мне, потому что нас много.

И много просили Его, чтобы не высылал их вон из страны той...Иисус тотчас позволил им. И нечистые духи, выйдя, вошли в свиней; и устремилось стадо с крутизны в море…»
(Мар.5:8-13)

Обратите внимание на то, что после слов Иисуса Его беседа с бесами, которые были в человеке – продолжается. Он после первого Его приказа не оставили тело бесноватого. Таким образом освобождение не наступило сразу же, но через некоторое время.

А вот еще одно место исцеления не моментального:

«Он, взяв слепого за руку, вывел его вон из селения и, плюнув ему на глаза, возложил на него руки и спросил его: видит ли что?

Он, взглянув, сказал: вижу проходящих людей, как деревья.

Потом опять возложил руки на глаза ему и велел ему взглянуть. И он исцелел и стал видеть все ясно».

(Мар.8:23-25)

Область практического применения:

Пусть вас не смущает не моментальное исцеление человека – у Иисуса, имеющего помазание сверх меры тоже так было.

Урок 9. Тема 10. Ходатайства за больных.
«Привели к Нему глухого косноязычного и просили Его возложить на него руку».

(Мар.7:32)
«Когда же вошел Иисус в Капернаум, к Нему подошел сотник и просил Его:

Господи! слуга мой лежит дома в расслаблении и жестоко страдает».

(Матф.8:5,6)

«вот, принесли некоторые на постели человека, который был расслаблен, и старались внести его [в дом] и положить перед Иисусом».

(Лук.5:18)
«И вот, женщина Хананеянка, выйдя из тех мест, кричала Ему: помилуй меня, Господи, сын Давидов, дочь моя жестоко беснуется».

(Матф.15:22)

«… подошел к Нему человек и, преклоняя пред Ним колени, сказал: Господи! помилуй сына моего; он в новолуния [беснуется]….».

(Матф.17:14,15)

Хорошо, когда есть ходатаи, приводящие, приносящие, просящие за человека, который уже сам за себя не в состоянии попросить!
Эти люди сами не в силах молиться за него, но они еще в силах, чтобы просить другого человека молиться за больного. 

И надо воздать им за служенную благодарность, ибо если бы не они, быстрее всего этот больной и одержимый человек уже не жил!
Область практического применения:

Идите навстречу таким людям и проникнитесь тем, что они даже не за себя лично просят. Помогите им, не отталкивайте их с их просьбой, а помолитесь за больного человека, о котором они ходатайствуют.

Урок 9. Тема 11. Пост и молитва.

Пост и молитва не потому мною расположены в самом конце уроков, как нечто несущественное, но потому что требуют отдельного разбирательства, хотя бы только по той причине, что и пост и молитва не есть одно и то же.

В теме исцеления, молитва играет центральную, главенствующую роль. Ибо, как же иначе: без нее обратиться к Богу в просьбе об исцелении либо освобождении - ну просто невозможно. 
Что же касается поста, то тут отдельный вопрос. 
Что есть пост?

Пост – есть такое состояние человека, когда пытаясь решить проблему, он приходит к более тесному общению с Богом, устраняет возникшие препятствия и пороки в своей личной душе, и при этом ограничивает (по разному) себя в питании. 

«Вот пост, который Я избрал: разреши оковы неправды, развяжи узы ярма, и угнетенных отпусти на свободу, и расторгни всякое ярмо;

раздели с голодным хлеб твой, и скитающихся бедных введи в дом; когда увидишь нагого, одень его, и от единокровного твоего не укрывайся.

Тогда откроется, как заря, свет твой, и исцеление твое скоро возрастет….».

(Ис.58:6-8)

Итак, пост это не просто голодовка, а это оставление самим постящимся собственных проблем связанных с характером, поведением, отношением к другим, и по ходу ограничение себя в пище. 

Я не против поста, но я против того, чтобы христиане делали себе идола. Я против того, чтобы этот идол затмевал самого Господа, как бы он ни назывался и каким бы он ценным не был. Так вот, по жизни я заметил, как верующие люди предали посту нечто магическое в достижении исцеления и освобождения. Они из поста сделали некий христианский ритуал, как панацею от всех бед.
Мне пришлось изучить все места Писания, которые хоть как то имеют отношение к рассматриваемой теме и вот к какому выводу я пришел. 
Во всей Библии я не встретил ни одного случая, когда бы ее герои совершали пост с целью исцеления и освобождения! Нет, в других сферах жизни пост используется весьма часто. Но я повторяю: во всей Библии я не нашел ни одной истории исцеления от болезней или освобождения от бесов, в которой бы принимал участие пост.
Я нашел лишь одно место у пророка Исайи, в котором хоть как то упоминается о посте во взаимосвязи со здоровьем:

«Тогда откроется, как заря, свет твой, и исцеление твое скоро возрастет, и правда твоя пойдет пред тобою, и слава Господня будет сопровождать тебя».

(Ис.58:8)

И если за этим «тогда» усмотреть совершение поста, то вот такая единственная связь появляется между постом и здоровьем на весь Ветхий завет. Но тут-же замечу: но это не библейская история конкретной души, страдающей от болезни и исцеленной при участии поста. 
 Что касается слов Иисуса:

«сей же род изгоняется только молитвою и постом».

(Матф.17:21), то и здесь есть о чем поразмыслить.

1. Этот стих я вовсе не нашел в подстрочной библии дословного перевода с греческого языка!!! Его там, к моему огромному удивлению, не оказалось вовсе.
2. А с другой стороны, даже если эти слова сказал Иисус и они подлинно записаны евангелистом, то тогда следует задать вопрос: по какой причине ученики Иисуса не смогли изгнать беса из одержимого? По причине ли того, что они не постились, как должно было, или по какой другой причине? 
Из слов Иисуса следует, что причиной не освобождения было неверие:
«Тогда ученики, приступив к Иисусу наедине, сказали: почему мы не могли изгнать его?

Иисус же сказал им: «по неверию вашему…»

(Матф.17:19,20)

Иисус четко заявил: «по неверию вашему». Если бы причина не освобождения юноши от демона была в посте, я уверен, Он примерно так и сказал бы: «потому, что вы не постились».
 А если Он открыл причину, которая кроется не в посте, а в неверии, то я лично склонен поверить, что слова: «сей же род изгоняется только молитвою и постом», вовсе Им не были сказаны. И действительно, какой же смысл их говорить, когда причина не изгнания была уже открыта!?
Вот это и все стихи, на всю огромную Библию, которые хоть как то связывают пост с исцелением и освобождением.
И сюда я бы добавил еще такое размышление. Как вы себе представляете пост вот в такой ситуации?
Вы, как служитель, начали обычный трудовой день, вы не поститесь, потому что как бы не видите в этом нужду, и вот неожиданно к вам (как впрочем, и к Иисусу тоже, и весьма даже часто) привели человека (или он сам пришел) и в котором, как показало общение, оказался бес. И этот человек просит вас помолиться, потому что дух эпилепсии не дает ему покоя многие годы. Как вы поступите? Вы отошлете его восвояси, чтобы взять на пару дней пост, или вы сразу же помолитесь за него и будете изгонять из него беса? Или вы будете поститься прямо перед самой молитвой в присутствии этого человека? И если так, то как вы себе это представляете?
Но я полагаю, вспомнив служение Иисуса, вы не отошлете этого несчастного от себя, потому что Иисус так не поступал. Постился Он или не постился каждый день, но именно во всех случаях (а я подчеркиваю, они не были запланированные, с Его приготовлением) Он совершал молитвы за исцеление, Он изгонял бесов. Более того, если допустить, что Иисус это делал ежедневно, и при этом постился бы ежедневно, то позвольте заметить, что в таком случае Он бы оставался в посте на протяжении пару лет, как минимум. Вы можете поверить в это? Я нет.
Поэтому, глядя на Господа, вы будете молиться, невзирая на то, что вам настойчиво напоминают: «сей же род изгоняется только молитвою и постом».

И вы будете служить этому несчастному одержимому бесом, без всяких постов, чтобы силой Духа Святого он получил освобождение.

Много разных аргументов – «за и против» мы можем тут приводить. Но одно я лично вижу: пост никогда не был мощным инструментом в исцелении людей от болезней и освобождении их от бесов.
И если вы попытаетесь опровергнуть этот вывод, то будьте любезны, назовите библейские персонажи, которые бы проблему исцеления или освобождения решили посредством поста. И когда вы не найдете ни одного такого случая, ни одного такого больного, который бы исцелился или освободился посредством поста, то вам ничего не остается делать, как признать, что из Библейского поста, как основного оружия во многих критических ситуациях, люди веры сделали идола и успешно боготворят его и поныне.

И как свидетельство своего личного служения людям в исцелении и освобождении, признаюсь вам: все те сотни исцелений, которые совершены посредством моих молитв, были без единого поста. 
Урок 9 завершен. В нем изложены многие составляющие, слагаемые, принципиальные особенности и характеристики, сопровождающие исцеление. Это не означает, что они на все 100% должны быть обязательным атрибутом процесса исцеления, но это означает, что, так или иначе, а они могут быть характерны для исцеления.
Урок 10. Практически советы в вопросах исцеления и освобождения.

Теперь, когда мы с вами затронули немало мест Писания, изучили учение и практику Иисуса и Его апостолов, я бы хотел под занавес этого пособия оставить вам и свой собственный опыт в этой области.
Вот разные приемы и методы, которыми я пользуюсь в молитвах за исцеление и освобождение.
1. Прежде молитвы за человека я выясняю диагнозы его болезней и болезненные симптомы, которые проявляются в нем. И хотя Иисус так не делал, но Он ведь в отличие от меня знал все о человеке. Мне же, чтобы совершить конкретную молитву нужно информация о больном и его болезни.
 Знание диагнозов позволяет мне называть именно их в молитве, разрушая, запрещая, изгоняя. Я примерно говорю так: «во имя Иисуса, миома матки, я приказываю тебе – исчезни, испарись, уйди немедленно из тела сестры, оставь ее, оставь - я сказал тебе, оставь ее и испарись, провались ты в бездну морскую. Родовое проклятие болезни, я в этот час проклинаю тебя и разрушаю тебя, как Иерихонскую стену, уйди немедленно из жизни этой души….». 

Таким образом, я атакую в духовном мире это исчадие ада и словами уст своих наношу ему поражение и даже указываю, куда ему надо двигаться. И это я делаю, потому что Иисуса сказал мне и всем верующим это делать: «что ни скажите горе сей…». Вот я и говорю, что считаю нужным!
2. После того, как мне стали известны болевые симптомы, я предлагаю больному сделать движения этими органами, чтобы и мне самому убедиться в ограниченности их амплитуды и болезненности. Например, при движениях корпусом, руками, ногами, шеей и т.п. у больного возникают затруднения, пусть он сделает эти трудные движения, чтобы запомнить их и после молитвы повторит все тоже самое и сравнит: произошли ли перемены, есть ли сдвиги к лучшему.
Если больной жалуется на проблемы с болью в позвоночнике, то пусть сделает наклоны корпусом, достанет руками носочки ног, наклоны влево-враво-назад. Если у него болит шея - пусть повернет головой  в стороны, насколько это возможно. Если проблемы с коленными суставами - пусть попробует присесть. Если у него проблемы со зрением - пусть закроет своей рукой здоровый глаз и объявит вслух, как он видит вас.  

Если боли во внутренних органах – пусть запомнит силу этой боли, например, боли в голове.
Сравнив после молитвы болевые симптомы: до и после, сам больной в состоянии сделать вывод – насколько молитва была эффективна.

3. Перед молитвой я прошу больного не молиться, но быть весьма чутким к тому, как Господь будет прикасаться к проблемным участкам тела больного.

Это я делаю для того, чтобы в момент молитвы поднять веру больного настолько высоко, чтобы хватило ей принять от Господа исцеление. Дело в том, что вера человека укрепляется не на слове, а на силе Божьей. И вот когда эта сила Божья, этот Божий перст прикасается к человеку, чтобы его исцелит – тот зачастую ощущает это и, будучи предупрежденным об этом, внутри своего духа восклицает: «вот Он, вот Он - Он пришел и прикоснулся ко мне». 

Это мощное оружие, для принятия исцеления.
